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2024-2025 Eğitim Öğretim yılında; Vakfımız ile Okullarda Orman Programı'nı yürüten okullar arasındaki koordinasyon ve iletişimin daha hızlı olabilmesi için, Okullarda Orman programı okul sayısının fazla olduğu-ihtiyaç duyulan illerimizde “İl Koordinatörlük Sistemi” geçen yıllarda olduğu gibi devam edecektir. 
İl koordinatörlük sistemi ile hedeflenen, Okullarda Orman Programı'nda öğretmenlerin birbirleri ile iş birliği içerisinde hem okullarının hem de illerinin çalışmalarını her geçen yıl bir üst seviyeye taşımalarını sağlayabilmektir.
İl Koordinatörünün Görevleri:
1) Programa yeni katılan okulların program kapsamındaki sorularını ihtiyaçlarını yanıtlayıp, gerekli yerlerde onları Ulusal Koordinasyona yönlendirmek-okullarla Ulusal Koordinasyon arasında köprü görevi görmek.
2) Aylık ya da o ildeki okullar tarafından belirlenen sıklıkta yapılacak “İl Toplantılarını” organize etmek.
• Toplantının yapılacağı yeri (fiziksel ya da çevrim içi) günü ve saati belirlemek.
• Toplantı gündemini belirlemek.
• İlde yer alan tüm okulların detaylı bilgilerini içeren listeyi ulusal koordinasyondan temin edip, listede yer alan okullar için İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve varsa diğer gerekli yerlerden izin almak.
• İzin yazıları ile toplantının yeri, günü, saati ve gündemini içeren yazıları e-posta ağı aracılığı ile okullara iletmek (İl koordinatörlüğü olan illerimizin e-posta adresleri uluslararası koordinatörden ulaşılabilir).
• Toplantı için bir yazman belirlemek ve her toplantıdan sonra alınan kararları tutanak halinde hem Okullarda Orman Ulusal Koordinasyonuna hem de okul ağına e-posta ile iletmek.
• Her il toplantısında bir sonraki toplantıya hangi okulun ev sahipliği yapacağının (yer mekân), toplantı tarihinin ve saatinin belirlenmesi toplantı organizasyonlarının daha rahat yapılmasını sağlayacaktır.
• İl toplantılarını mümkünse her ay farklı bir okulda yapmanın amacı yıl boyunca farklı okulların Okullarda Orman etkinliklerinin diğer okullar tarafından görülmesi ve iyi örneklerin paylaşılmasıdır. Bu kapsamda yapılacak il toplantılarına ev sahipliği yapan okulların sunum-gösteri vb. çalışmalarla etkinliklerini paylaşmaları yerinde olacaktır.
3) İl bazında yapılacak toplu etkinlikleri koordine etmek. Örn: Okullarda Orman Programı inceleme gezisi, Orman haftası etkinlikleri kapsamında okul dışı etkinlikler.
• Yapılan il toplantılarında toplu etkinliklerin konusu, yeri ve açılış saati ile ilgili toplu karar almak.
• Etkinlik komitesi oluşturup görev dağılımı yapmak.

